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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 034 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 07 DE AGOSTO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 015/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA 

SILVA – QUE INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE ENFRENTAMENTO À 

VIOLÊNCIA POLÍTICA DE GÊNERO E RAÇA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 043/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO 

COSTA – QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA O DIA MUNICIPAL DO 

CAPELÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE LEI Nº. 046/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA 

SILVA – QUE DECLARA PATRIMÔNIO CULTURAL E DE NATUREZA IMATERIAL DO 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA O OFÍCIO DE MINGAULEIRA(O) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1.   PROPOSIÇÃO Nº.192/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A 

IMPLANTAÇÃO DE UMA LOMBADA EM FRENTE A ESCOLA COMANDANTE 

GERMANO, LOCALIZADA NA RUA GARIBALDE PARENTE; 

2.    PROPOSIÇÃO Nº.193/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS 

- GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 



EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E 

VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A 

REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DA AVENIDA ANCHIETA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ANGÉLICA; 

3.      PROPOSIÇÃO Nº.194/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DO PARLAMENTO, REALIZE SESSÃO 

ESPECIAL EM HOMENAGEM AO GRUPO FJU (FORÇA JOVEM UNIVERSAL), COM 

DATA A SER DEFINIDA PELA MESA DIRETORA DA CASA; 

 

4.      PROPOSIÇÃO Nº.195/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE UM ABRIGO NO PONTO DE TÁXI DO CANTO DO BASA; 

5.   PROPOSIÇÃO Nº.196/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO – SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE 

PLACA DE IDENTIFICAÇÃO DA VIA EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA PEDRO 

RODRIGUES; 

6.    PROPOSIÇÃO Nº.197/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA 

EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO 

DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO REFORMA DA PONTE QUE DÁ ACESSO AOS 

MORADORES DA COMUNIDADE DO PIQUIARANA – ZONA RURAL (ILHAS DE 

ABAETETUBA), PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE O PORTO DO EULITO E 

IGREJA SÃO FRANCISCO XAVIER; 

 

7.    PROPOSIÇÃO Nº.198/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON ALVES 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 



RODRIGUES CARVALHO, À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO –

SEMOB, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, E À 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, SENHORA JACILENE FERREIRA 

NEGRÃO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE REVITALIZAÇÃO DA 

CICLOVIA DE FORMA BIDIRECIONAIS (DOIS SENTIDOS), COM SINALIZAÇÃO 

ADEQUADA NA AVENIDA DOM PEDRO II, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A 

RUA 7 DE SETEMBRO ATÉ A RUA BARÃO DO RIO BRANCO; 

 

8.    PROPOSIÇÃO Nº.199/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, SOLICITANDO SERVIÇOS DE 

TERRAPLENAGEM, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E CONSTRUÇÕES DE 

CANALETAS NA TRAVESSA SERGIPE, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A 

RUA MANOEL DA SILVA RAPOSO E AVENIDA RIO BRANCO, NO BAIRRO 

FRANCILÂNDIA. 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 05 DE AGOSTO DE 2024. 


